
Посланици Скупштине Србије усвојили буџет за 2017. годину, предвиђени дефицит износи 1,7 одсто БДП; Владајућа већина аплаузом поздравила усвајање
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БЕОГРАД - Скупштина Србије усвојила је данас буџет за 2017. годину којим су
предвиђени укупни приходи у износу од 1.092 милијарде динара и укупни расходи од
1.161 милијарди динара, са дифицитом од 1,7 одсто бруто домаћег производа (БДП).

  

За буџет је гласало 153 посланика, против је било 26 посланика, док није гласало троје
посланика.

  

  

Укупни расходи буџета ће бити већи за 69,1 милијарду динара од прихода, што

 1 / 4



Посланици Скупштине Србије усвојили буџет за 2017. годину, предвиђени дефицит износи 1,7 одсто БДП; Владајућа већина аплаузом поздравила усвајање
субота, 10 децембар 2016 12:45

представља 1,7 одсто БДП.

  

Буџет за идућу годину планиран је на основу прогнозе да ће реални раст БДП-а и 2017.
износити три одсто, а инфлација 2,4 процента.

  

Премијер Александар Вучић рекао је раније током расправе у парламенту о
предложеном буџету за 2017. годину да смо направили чврсто и стабилно финансирање
и да је ово најбоље кројен, а реално скројен буџет.

  

Влада је новим буџетом планирала већа средства за инвестиције.

  

За плате запослених у јавном сектору предвиђен је износ од 253,7 милијарди динара,
што је за 0,8 одсто више него ове године.

  

Планирано је увећање плата запосленима у Министарству унутрашњих послова, БИА,
Министарству одбране, установама социјалне и здравствене заштите, Управи за
извршење кривичних санкција, установама културе, као и запосленима у правосуђу (осим
судија и тужилаца) за пет одсто.

  

На веће зараде могу да рачунају и запослени у установама основног и средњег
образовања и ученичког стандарда за шест процената, запослени у установама високог
и вишег образовања и студентског стандарда за три посто, а превдијено је повећање
плата у научно-истраживачкој делатности - истраживачима и помоћном особљу за пет
процената (осим истраживачима који имају радни однос заснован на факултету).

  

Од 1. јануара и пензионери ће добити увећане пензије за 1,5 процената.

  

Буџетом за идућу годину АП Војводина добија 7,3 одсто средстава из државне касе.
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Скупштина није прихватила амандмане СНС на предложени буџет којим су тражили
смањење плата Заштитника грађана и Повереника за инфромације од јавног значаја и
заштиту података о личности, које су, како су раније навели ти посланици, поднели да би
скренули пажњу да су плате појединих функционера непримерено високе.

  

Скупштина је данас усвојила и измене Закона о буџетском систему, којима је забрана
запошљавања у државној служби продужена до краја 2017. године.

  

Владајућа већина аплаузом је поздравила усвајање државног буџета. 

  

БЕОГРАД - Посланици Скупштине Србије усвојили су данас у начелу предложени
буџет за 2017. годину и почели изјашњавање о око 300 амандмана

  За усвајање предложеног буџета у начелу гласало је 157 посланика, док је 21 посланик
био против, а нису гласала два посланика.

  

Након изјашњавања о амандманима, гласаће се о предложном буџету у целини.
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(Танјуг)
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